
定禅寺ストリート　杜の都のアート展　2007

【出展者アンケート一覧】

定禅寺ストリート　杜の都のアート展実行委員会

NO. 記入内容

０１ 今年は天候もおだやかで楽でした。とはいえ，１１月なので，冷え込む事にはかわりないので
すが，秋の紅葉の中，ライブ等が流れる中，ゆっくりとイベントを楽しむ市民をながめながらで
きるのが，アート展の時期だと思います。

０２ テレビなどで宣伝した方がいい。
０３ 缶バッチは買う人が直接作った方が楽しめてよかった。
０４ 楽しかったです。こんなに人が来るとは思わなかったので，ちょっとびっくりでした。でも，充実

した一日を過ごさせてもらいました。ありがとう。また，機会があれば参加したいです。

０５ 天気もよく，片側だけのブースは，通って見て行く人にとっても出展者にとっても，とても良い
並びだと思いました。

０６ なかなか手作りの物を出展する機会がないので，こういう企画はとてもうれしいです。ずっと
毎年続けていければ良いと思います。そして，毎年出展したいと思います。

０７ 開催時間を１０：００～１７：００くらいにしてほしい。以前行われていた「出展者交流会」はもう
やらないのでしょうか？

０８ 通知が遅すぎます。
０９ 地面が砂だったので，作品が砂まみれになってしまい大変でした。あとは良かったです。
１０ いつも楽しく参加させていただいています。今後も引き続き秋のよい１日を提供してください。
１１ Thak you！楽しかったです。ありがとう。
１２ 楽しめました！本当にありがとうございました。
１３ ブース内あるいは周りでタバコを吸うのをやめてもらいたい。
１４ 毎年参加しています。今年は出展ブースが多い分，賑やかで良かったと思います。例年通

り，楽しく参加できました。年中，会社仕事に追われていますので，貴重な１日です。来年もよ
ろしくお願いします。いつもお疲れ様です。

１５ 今年も大変お世話になりました。スタッフの皆さん，朝早くからお疲れさまでした！学生達は，
毎年このアート展をとても楽しみにして，制作に励んできています。アマチュアクリエーターの
発表の場を設けていただいて，本当に感謝しております！また，来年もよろしくお願いいたし
ます。

１６ 天気がよく，清々しい一日を過ごせました。ありがとうございます。
１７ 様々なお店があって，とても楽しめました。
１８ 今回は参加させていただき，ありがとうございました。授業の一環として参加しましたが，たく

さんのことを学ばせていただきました。室内ではなく外でお店を出して，人と触れ合うことって
いうのは，めったにないことで，とても良い経験ができました。ディスプレイの勉強をしている
ので，室外という壁のない場所で飾らせていただけて，とても楽しかったです。今回参加する
ことができて，よかったです。

１９ 今日はお天気も良く，楽しくお店をだすことができました。また，来年もよろしくお願いします。

２０ ブースが案内と比べてせまい。
２１ 初めて参加させて頂きました。予想より人通りが多く，驚きました。これからもずっと開催して

いって頂きたいです。

２２ 青葉区民まつりの人達が午後から集中したが，午前は客足が少なかったのが残念です。
２３ とても良い企画と思います。また，ぜひお願いします。
２４ よかったです。どうもありがとうございました。朝は人が少ないので，１時間遅く始めて，その

分１時間伸ばすとよいのでは・・・？来年もよろしくお願いします。

２５ 寒かった。でも楽しかった。
２６ 初めてネゴシエリアでの参加でした。お店が皆，本格的で「趣味の域なのは自分のところぐら

い？」と思いましたが，楽しく出来ました。スタッフの皆様，大変お疲れ様です。感謝！！
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２７ 本日は天気に恵まれ，とても楽しくイベントに参加する事ができました。二人で参加するのは
初めてだったのですが，他の参加者の方々もとても優しく，やりやすかったです。並木道内と
いう事で，陽射しが届かず少し肌寒くはありましたが。

２８ １４１前の方が人が来るし，明るくてよかった。あまりにも遠い所だったので，人が来ない。手
芸とアートの境目がなくなっていて，値段を付けた手芸を売っている人が夕方から「４０％off」
と値下げして売っているので悲しい。アートは値下げできません。値段を付けられないんで
す。昔は値段も付けるのはだめだったし，もっともっとクオリティが高くて良かった。アート展と
いうからにはアートにこだわってほしい！フリマじゃないんだから。値下げと手芸コーナーは
止めた方がよいと思いました。もし，手芸を出展するなら，ブースをきちんと別けてはどうで
しょうか？スタッフのみなさま，今日を含め準備などなどご苦労様でした。出展しながら，たば
こを吸っている人が沢山いました。禁煙を呼びかけてください。

２９ 今日も良い天気にめぐまれ，楽しむ事ができました。ありがとうございます！人の出もあり，
お客さまとの会話も楽しかったです。次回もよろしくお願いします。ピンクのブース線はちょっ
とやめてほしいです。作品や机につきそうで，気を使いました。

３０ 毎年，とても楽しみにしています。イベントの宣伝をもっともっとして下さい。来年も春と夏にも
開催していただけると良いと思います。

３１ ブース決めは先着順でしょうか？以前は抽選会と説明会を同時に行っていたこともありまし
た。奥のブースですと，足が遠のいている印象です。テーマ毎のブースを設定した年もありま
す。特色を出した方がより活気あると思います。運営は大変と思いますが，ぜひ出展者の
ニーズも反映させて下さい。よろしくお願いします。出展者のブース内での喫煙は注意が必要
です。巡回も大変と思いますが，事前に促し必要と思います。イベントの質が問われますの
で・・・。

３２ 毎年，とても楽しく参加させてもらってます。来年もぜひ，参加させて頂きたいと考えておりま
す。

３３ １１回目の参加で，とても楽しかったです。天気もよくて最高でした。“来年も楽しみにしていま
す！”と言われているので，来年もよろしくお願いします。

３４ 開始時間が少し遅くなりましたでしょうか？うれしいことです。ブースの場所はどうやって決め
ているのでしょうか？

３５ 長年参加していますが，申し込み方法など事前の事務手続きが昔と比べて簡単になり，出展
しやすくなったと感じています。

３６ 今回，くじ運が悪かったのでしょうか？エリアDでした。それはしょうがないとは思うのですが，
見に来てもらいたい側としては，できれば晩翠通りから市民会館のCとDエリアの信号のとこ
ろ，その時だけスクランブル交差点にしてもらうと人の流れができていいと思うのですが・・・

３７ アートの発表の場に，とても良いイベントだと思います。回数がもっと増えれば，こういったイ
ベントがあることをもっと多くの人に知ってもらえるのではと思います。全部の店を見るには，
通行がちょっと不便だと感じました。ありがとうございました。

３８ 毎年お世話になっています。今年も楽しめました。ありがとうございました。
３９ 場所によって人が来ないところがあるので，場所によってスペース代を変えた方がいいと思

います。もしくは，スペース全体に人が行くように交通整理など工夫した方がいいと思いま
す。

４０ 毎年，お疲れ様です。今年もお天気に恵まれてよかったですね。来年も参加したいと思いま
す。ありがとうございました。

４１ 夏に行われたアート展についてです。人がめちゃくちゃ少なく，閑散としてました。広報をもっ
としっかりしてほしかったと思いました。時間がなかったのかもしれませんが。実行委員の方
が入口で誘導してくださるなど。チラシをまき，ポスターをはるなど。エリアDでもイベント等を
行ってほしい。客がこっちまで来ない。エリア間の移動がかなり不便なため，改善してほしい。
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４２ 今までで６回参加しましたが，場所によって人の出が全く違います。Dブロックまでだと，人が
通らないようです。早く申し込んだり，回数によって優先させてもらえたらいいですね。ギリギ
リで初めて申し込んだ友人はBブロックだったりと，場所決めが不透明です。

４３ 場所の希望を出せるようにしてほしい。
４４ 「抽選」とあるので，「合否」のは早めに知らせて欲しかったです。「合」の場合でも，連絡は欲

しいです。「入金」の確認も欲しかったです。

４５ 場所取りのために早く来なくて良かったので，とてもたすかりました。次回もブース割りして頂
けると助かります。

４６ 仙台市民でもアート展を知らない人が沢山います。カルチャー仲間や知人にも教えて，当
日，散歩がてら見に来るようお願いしています。何らかの方法でアピールできますよう祈って
おります。元気なうちは，毎年参加したいと思っております。スタッフの皆様，ボランティアの
皆様，ご苦労様です。おかげで今日も気持ちよく過ごせました。

４７ 面白いイベントなので，続けてほしいです！！
４８ 初参加でしたが，楽しい時間を過ごすことができました。場所（ブース）はどのように決めるの

でしょうか？抽選？毎回参加している団体優先？長～いグリーンベルトで，場所によって客
層がだいぶ違うので，公平に判断してほしいと思いました。秋のアート展は知っている人が多
く，お客さんも多いので，春・夏もたくさん宣伝して，知名度をあげていってほしいです。今日
はどうもありがとうございました。

４９ 今回，初めての出展だったのですが，出展にあたってのガイドライン（参加の手引き）のような
ものがあると，もっとスムーズに参加準備できたかな？と考えます。それ以外は人の流れもよ
く，意外な人との出会いや再会があったりと，とても充実したものとなりました。ありがとうござ
いました。

５０ 初参加ということで，何もわからず出展しました。やってみたかったことなので，とても楽しくお
客さんとの会話，出展者とのお話も聞けて参考になりました。来年もできれば参加したいと考
えています。

５１ 毎年，アート展を目標に制作に励んでいます。準備・運営大変かと思いますが，これからも出
展したいので，よろしくお願いいたします。

５２ いろいろな人達との出会いがあって，とっても楽しかったです。これからもこのような企画をど
んどんやって欲しいです。

５３ いつも楽しい１日を過ごさせていただき，感謝しております。お仕事をしてくださる方には頭の
下がる思いです。ありがとうございます。私は今のアート展にとても満足しています。今回で８
回目の出展となりますが，今のかたちが一番すきです。

５４ おつかれさまでした。ブースNOが付けられていなくて，場所がわからなかった。受付時間に
はわかるようにしていただきたいです。はじめての参加の場合，わからないことが多いので，
注意事項などの説明をHPにのせてほしいです。今日はありがとうございました。

５５ 貴重な活動の場を提供して頂き，大変ありがたいです。他の参加者もお客様も良い方ばかり
で，こころよく出展しております。来年も宜しくお願い申し上げます。

５６ 初めての参加でしたが，１日だけでもお店をもてて，とても楽しめました。ただ，TVの無料CM
とか広告とかで見かけることがなかったので，もう少し宣伝されても良かったのでは・・・？こ
れから私達も地道に宣伝していきますので，これからも頑張って下さいね！！

５７ 今回は春に続き２度目の参加でしたが，場所が指定されていた点はとても良かったです。街
の人との交流の場としても続けてほしいイベントです。

５８ ブースの幅が２ｍ×２ｍの話がせまかったので，ディスプレイにこまりました。
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５９ ラインを守らない隣人でちょっと不愉快でした。皆が気持ち良く参加するために，誰かパトロー
ルし，ルールを守らせる事は必要だったのでは。花壇に平気で入り，草を踏んでる参加者，
隣のライン，ライン前まで出して販売する人。イベント企画者も何か考えて頂きたいです。

６０ スタッフの方がにこやかで，気持ちよいかたばかりで，安心してブースを構えることができまし
た。ありがとうございます。手作りの好きな人があつまるイベントで楽しい交流ができて，とて
もうれしいです。今後もこのようなイベントを開催して頂きたいと思います。今日はありがとう
ございました。

６１ 各ブースがもう少しわかりやすいように番号など（看板のようなもの）が大きく出てるとわかり
やすい。

６２ ブースの場所決めはどうなっているのかくわしく知りたい。
６３ 気持ちの良い天気でした。人出が多く，たくさんの人と話をすることができました。実行委員会

の方々のおかげです。ありがとうございました。

６４ 実行委員の方々にはお世話になり，大変ありがとうございました。年々，参加者の応募が増
えるので，来年あたりはいよいよ抽選かと思います。当落の連絡はもう少し早めになるととて
もありがたいです。今年は気温もそれほど低くなく，晴れてとても良かったですね。ありがとう
ございました。

６５ お陰さまで，たくさんの出会いがありました。ありがとうございます！！
６６ 来年もまた，よろしくお願い致します。今日はどうもありがとうございました。
６７ お世話さまでした。とても楽しかったです。でも，ひとつだけお願いがあります。同じタイプの

店を集めるのはちょっと・・・とお客さんに言われました。客としては，ばらけていた方がいいそ
うです。集めるなら，「○○○スペース（エリア）」とか，明記して頂けるとわかりやすいかも，で
す。

６８ 初めてデッキだったので，とても快適でした。また参加します！
６９ 楽しく参加させていただきました。受付の方も丁寧ですごく嬉しかったです。とくに問題もなく，

楽しい１日でした。ありがとうございます。

７０ エリアや店の場所はどういう基準で決まるんですか？早い順にAからだと思ってましたが，あ
まり早く応募していないのにAだったので，違うのかなと思いました。Aのところは後ろに木が
あって，店によっては設置しづらそうだったので，何か考えた方がいいかもです。

７１ 今回で５度目の出展になります。毎回，出展者が増えて，人出も好調なようなので，嬉しく
思っております。今年は秋だけでなく，春・夏にも開催されていたので，出展側としては，作品
を多くの人に見て頂く機会が増えた事がありがたく，ぜひ来年も春・夏にアート展が催されれ
ば，参加させて頂きたいです。来年の秋も都合がつけばまた出展できるかと思いますので，
宜しくお願いします。ありがとうございました。

７２ 毎年参加しているが，今回は参加ブースも多く，今まで以上ににぎやかで楽しめた。これから
も参加していく予定なので，ますますの発展を楽しみにしたい。

７３ 案内は遅れないようにしてほしい。
７４ 参加費をこれ以上値上げしないでほしい。ネゴシエリアを１４１側にしてほしい。人が流れてき

ません。

７５ スペース上，狭くなったのは止むを得ないが・・・販売目的の出展者の方々が多すぎると思い
ます。（それは，出展者側の意識の問題も有るが。）「アート展」としての「目的」って何なので
しょう？来年は，出展者をスカウトとか，他薦とか色々考えてみては？

７６ 特にないですが，場所代をもっと安くして下さい。ずっとアート展続けてほしいです。
７７ ボランティア，運営の方々，ありがとうございました。来年も芸術を楽しみたいと思えました！
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